

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Д"ячкова Валерія Івановича

Зайнятість	Громадська організація "ВЛАДА ГРОМАДИ"
Громадянство і дата його набуття	Українець, з народження
Число, місяць і рік народження	07.05.71
Місце народження	Київ
Освіта	Вища економічна
Спеціальність (напрямок підготовки)	Фінанси
Освітньо-кваліфікаційний рівень	Спеціаліст
Науковий ступінь, вчене звання	Не маю
Володіння мовами	Українська, англійська зі словником
Нагороди, почесні звання	Не маю
Рекомендації (зазначити прізвище, ім'я, по батькові)	Волосовець Ірина Петрівна, головний спеціаліст, відділ управління материнства та дитинства МОЗ України
Досвід роботи економістом, стажування (дата і місце)	МОЗ України. Економічний відділ по СНІДу та туберкульозу, січень-лютий, 2007 рік

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Період трудової діяльності (місяць і рік початку і завершення)		Займана посада, найменування та адреса підприємства, установи, організації
Січень 2007	Лютий 2007	Економіст, МОЗ України
Листопад 2001	Травень 2010	Технолог легкої промисловості ООО "поліс плюс"
Серпень 1999	вересень 2000	адміністратор Готель «ADRIA»
Жовтень 1994	березень 1999	ЗОВ «Київ Атлантик протеїн» нач. відділу забезпечення

18.05.2015

(дата)

Д"ячков В.І.

(підпис претендента)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВЛАДА ГРОМАДИ»

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності організації протягом 2013 – 2015 років

«19» травня 2015 р.

м.Київ

Громадська організація «Влада Громади» (скорочена назва ГО «Влада Громади»), код ЄДРПОУ:37772508, адреса: 01001, м. Київ, вул. Михайла Грушевського, б. 4-Б, офіс 28;45, контактний телефон: +38(063)338-56-38, електронна пошта: iviar69@mail.ru. Метою діяльності ГО „Влада Громади” є: задоволення і захист законних прав та інтересів своїх членів. Сприяння в отриманні ефективної і прозорої інформації через удосконалення інформаційних потоків, що надходять до громадян від органів державної влади та місцевого самоврядування, сприяння в організації зворотного зв'язку. Сприяння в участі членів Організації у виборчих процесах, в тому числі, як офіційних спостерігачів на виборчих дільницях.

З початку свого створення громадська організація діяла як провідник інформації між органами державної влади, місцевого самоврядування та громадянами. Приймала активну участь у захисті культурного надбання м.Києва. Займалась питаннями забезпечення прозорості та демократичності при проведенні виборів усіх рівнів.

До проектів організації, до яких були залучені її активісти, реалізованих за останні два роки, відноситься: проведення публічних лекторіїв з питань виборчого законодавства, прав та свобод людини та громадянина інших, в тому числі і юридичних, соціально-побутових питань. Значний внесок організація внесла й у розвиток правової культури населення шляхом видання інформаційних матеріалів, що роз'яснюють громадянам їх виборчі, трудові та соціальні права. Був організований прийом заявок від громадян на надання письмових юридичних консультацій, данні консультації надавались як юристам організації, так і партнерськими юридичними клініками. Вагому участь організація внесла також у відстоюванні прав громадян на місцеве самоврядування, значний внесок у цей проект внесли запити та особиста участь у цьому процесі Голови Правління ГО «Влада Громади» - Ігнатенко Ірини Вікторівни. Активну участь активісти організації приймали і у подіях на Майдані Незалежності, шляхом надання необхідних Революціонерам теплих речей, продуктів харчування, психологічних та юридичних консультацій. Не залишились активісти організації і осторонь захисту прав виборців, на Позачергових виборах Президента України, що були суміщені з Місцевими Виборами, а також на Позачергових виборах Верховної Ради України, активісти організації входили до складу корпусу спостерігачів, членів дільничних виборчих комісій, приймали активну участь у громадських обговореннях реформи виборчого законодавства. Одним з важливих напрямків діяльності організації є боротьба з незаконною забудовою Зелених насаджень м.Києва, так за підтримки активістів організації, разом з партнерськими організаціями було направлено ряд запитів до КМДА, Голови Дніпровської районної в м. Києві адміністрації, щодо демонтажу незаконно встановлених у Зоні Зелених насаджень тимчасових споруд (МАФів), інших значимих для суспільства питань.

Також організація має досвід участі у консультативно-дорадчих органах, активісти організації приймають постійну участь у громадських обговореннях суспільно-важливих проектів, як на рівні органів місцевого самоврядування, так і на рівні центральних органів державної влади, входять до ініціативної групи по створенню громадської ради при КМДА, районних державних адміністраціях м. Києва.

Постійними партнерами організації виступають: Громадська організація “Українська мрія” та Благодійна організація “Благодійний фонд “Єдиний край”.

Голова Правління

ГО «Влада

І.В.Ігнатенко



З оригіналом в'їма